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Motto:
„Když se kácí les – létají třísky“
Nee, ještě ne. Ještě není doba zlá. Už se kácí v našem lese...

Vážení a milí spoluobčané,
dnešní  motto  jsem  si  při  mé  práci  pro  obec  Veřovice  velice  oblíbil  a  je  čím  dál  tím  více
frekventované mezi občany z naší obce. Víte, co je na tom to nejsmutnější? To nejsmutnější na
tom je, že ti lidé ještě nikdy nekáceli les. A víte, jací to jsou lidé? Ani se radši neptejte, žalovat se
nesmí a já Vám to stejně nepovím. A víte, co já takovým lidem rád říkám?  Říkám jedno moudré
motto, které mi kdysi mezi řečí prozradil jeden můj přítel(doufám, že se nebude zlobit, že se o něj
s Vámi podělím). To motto je následující:
„Neptej se, co obec může udělat pro tebe, ale ptej se, co ty můžeš udělat pro obec“. Dotyčnému
příteli  děkuji  za krásná,  moudrá  a vystihující  slova.  Vážení  a milí  spoluobčané,  jestli  se toto
všichni naučíme, v což pevně věřím a doufám, bude dobře. 
A  teď  se  vraťme  na  začátek.  „Když  se  kácí  les  –  létají  třísky“.  Společnými  silami  jsme
vybudovali velikou a náročnou stavbu: „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“ a další
velmi náročné a složité akce a stavby v obci, takže proč nebudovat dále? Zažili jsme neskutečně
moc problémů, ale to k tomu patří  a od toho problémy jsou, aby se řešily. Znám spoustu lidí,
kteří nic nedělají, takže nemají co zkazit. Ale znám spoustu lidí, kteří neustále něco dělají a tudíž
se jim může stát, že se jim někdy něco zkazí, něco se jim nepodaří, nevyvede a kdo ví, co ještě.
Před námi všemi je nyní stavba: „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice.“ 
Kdo se bojí nesmí do lesa, kdo nic nedělá nic nezkazí………….. tato přísloví mi nic neříkají,
proto já jdu a chci něco udělat……...  Mám z toho větší radost než z toho nic nedělání a jen
mudrování.  To dovede každý.   
Jménem  svým  a  jménem  obce  Veřovice  Vás  všechny  co  nejsrdečněji  zvu  na  DEN
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  nového  obecního  úřadu, a to v pátek dne 15. 6. 2018  od 9:00 - 20:00
hod.  Budete si moci prohlédnout celou stavbu od vnitřních až po venkovní prostory. A nejvíce,
na koho se těším a jsou mými oblíbenými, jsou ti občané, kteří nikdy v lese nekáceli. A já těmto
lidem mohu jen říci:  kdo nic nedělá nic nezkazí…………

Přeji Vám krásné slunečné letní dny.
Martin Fojtík, místostarosta 
obce Veřovice



Důležité upozornění pro občany - „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“

Vážení a milí spoluobčané,

„Hurá, hurá, hurá, 3x hurá“ mohu Vám sdělit jednu žhavou informaci.
Dočkali jsme se……….a teď jen společnými silami tuto akci zahájit a zdárně dokončit.
Když Vám všem tady napíšu, co vše jsem absolvoval, ani mi nebudete věřit. A co absolvovali
moji předchůdci, taky nebudete věřit. A když Vám teď sdělím, že konečně začneme s výstavbou
„Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“, mnozí z Vás taky nebudou věřit a já taky ještě sám tomu
nevěřím, ale je to tu. Můžeme slavit.
Ze strany obce Veřovice Vám mohu sdělit, že jsme na tuto velkolepou stavbu „Kanalizace a ČOV
v obci Veřovice zcela připraveni. A teď ještě připravit Vás, občany z Veřovic, že tuto stavbu
budeme zahajovat dne 17.7.2018, kdy dojde k předání a převzetí staveniště zhotovitelem stavby –
firmou IMOS Brno.
Následně po 1.8.2018 již začnou v obci Veřovice výkopové práce a stavba vypukne v plném
proudu a nasazení. 

Prosím Vás, dbejte na bezpečnost svoji a hlavně dětí poblíž staveniště. Dodržujte pokyny,
které budou stanoveny vždy při prováděných pracech (nevstupovat, hrozí pád, uzavřena
silnice, silnice neprůjezdná, objížďka, apod...)!!! Při prováděných pracech se budou v obci
pohybovat velká dopravní vozidla, výkopová a manipulační technika, těžké stroje. DBEJTE
NA ZVÝŠENOU BEZPEČNOST v blízkosti stavby!!!  Děkuji.

Plánovaný termín dokončení stavby „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“ je 31. 12. 2020!

Neustále  budete  informováni,  kde  a  jak  budou  probíhat  stavební  práce,  kde  budou  dopravní
uzavírky, kde bude omezený provoz, kde bude nutno dbát na zvýšenou bezpečnost osob a dětí
poblíž staveniště. 
Mám obrovskou zkušenost s velikou akcí jako je stavba „Vodovodní řady pro dolní část obce
Veřovice“.  Tímto  chci  požádat  a  vyzvat  Vás,  občany,  abyste  mne  při  jakémkoliv  problému,
nejasnostech  v   technických  záležitostech,  sporech  majetkoprávních,  při  poškození  Vašich
majetků a dalších problémech, neprodleně informovali. Já jsem tady od toho, abych vše s Vámi
řešil přímo na místě u daného problému při této stavbě.
„Když se kácí les létají třísky“
Jestli nebudeme spolupracovat všichni společně, tuto akci bude těžké zvládnout! 
Děkuji Všem za pochopení .

Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice
tel. 736689699    
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USNESENÍ  ze 44. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění:
44/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Martin Fojtík a Tomáš Gold
44/2   schvaluje program 44. zasedání ZO Veřovice 
44/3   volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Jindra Zábranský a Petr Beseda
44/4   bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru
44/5   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
44/6    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
44/7     schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2018 takto:

 Příjmy 28.232.159 Kč      +                 5.000 Kč        =   28.237.159 Kč
 Výdaje 34.398.159 Kč      +             296.000 Kč        =   34.694.159 Kč
 Financování              6.166.000 Kč      +             291.000 Kč        =     6.457.000 Kč

             Úplné znění rozpočtového opatření č. 3/2018 je nedílnou součástí tohoto usnesení     
44/8    rozhodlo o zřízení 1 stálého pracovního místa u obce Veřovice – administrativní 
           pracovník asistent/ka   
44/9    schvaluje a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martinu Fojtíkovi podepsat dodatek 
           č. 4 Smlouvy o zajištění provozu sběrného místa biologicky rozložitelného odpadu mezi
           obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice , IČ: 00298531 a společností 
           ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72, IČ: 25872826.
           Předmětem dodatku č. 4 se mění od 1.6.2018 cena výsypu kontejneru biologicky
           rozložitelného odpadu (770 l) na 60,- Kč/výsyp (bez DPH) a cena uložení biologicky 
           rozložitelného odpadu dovezeného vlastní dopravou na 330,- Kč/t (bez DPH) 
44/10   schvaluje a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martinu Fojtíkovi podepsat dodatek 
            č. 1 k dohodě o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovodů provozně 
            souvisejících č. 592/DPS/NJ/V/2018/D1 uzavřené podle §, odst. 3 a 15 zákona č. 
            274/2001 Sb. mezi obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a 
            Severomoravskými vodovody a kanalizacemi Ostrava a.s., 28. října 1235/169,
            Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, IČ: 45193665. Předmětem dodatku č. 1 je doplnění
            písm. e) v Článku V. odst. 1 – měřící místo šachty na pozemku parc.č. 1645/13
            a doplnění Článku VII. odst. 8 - tlakové poměry        
44/11   schvaluje závěrečný účet obce Veřovice za rok 2017 a vyslovuje souhlas s celoročním
            hospodařením obce Veřovice za rok 2017, a to bez výhrad   
44/12   schvaluje účetní závěrku obce Veřovice sestavenou k 31.12.2017   
44/13   schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní 
            škola a Mateřská škola Veřovice za rok 2017 a schvaluje rozdělení výsledku 
            hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Veřovice za rok 
            2017 ve výši 64.656,31 Kč takto: fond odměn 10.000,00 Kč, rezervní fond
             54.656,31 Kč  
44/14   schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní
            zařízení Veřovice za rok 2017 a schvaluje převedení výsledku hospodaření příspěvkové
            organizace Kulturní zařízení Veřovice za rok 2017 ve výši 63.693,13 Kč takto: fond 
            odměn 20.000,00 Kč, rezervní fond 43.693,13 Kč      
44/15   bere na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko
            za rok 2017   
44/16   bere na vědomí Zprávu o přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí 
            Mikroregion Frenštátsko za rok 2017   
44/17   bere na vědomí zápis č. 2/2017 z jednání dozorčí rady Mikroregionu Frenštátsko
44/18   bere na vědomí zápis č. 1/2018 z jednání dozorčí rady Mikroregionu Frenštátsko   
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44/19    schvaluje a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu 
             s vlastníkem technické infrastruktury o úpravě stávající technické infrastruktury mezi
             obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEPS, a.s., 
             Elektrárenská 774/2, Praha 10, PSČ 101 52, IČ: 25702556, kde předmětem smlouvy je
             dotčení vedení obecního rozhlasu stavbou ČEPS - „V403/803 – zdvojení vedení“       
44/20   bere na vědomí žádost o odprodej obecního pozemku parc. č. st. 1/3 o výměře 152 m² 
             v k.ú. Veřovice   
44/21   schvaluje zveřejnění záměru odprodeje části obecního pozemku parc. č. 2153/18 v k.ú. 
            Veřovice  
44/22   bere na vědomí žádost o odprodej části obecního pozemku parc. č. 257/2  v k.ú. 
            Veřovice
44/23   schvaluje zveřejnění záměru prodeje těchto pozemků podle geometrického plánu č.
            2339-32/2018, který vyhotovil Ing. Miroslav Veselka dne 24.5.2018, a to:
             1) pozemek parc. č. 2105/38 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 4 m²
             2) pozemek parc. č. 2105/39 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 9 m²
             3) pozemek parc. č. 2163/13 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 68 m²
             4) pozemek parc. č. 2163/14 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 2 m²
             5) pozemek parc. č. 2163/15 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 6 m²
             6) pozemek parc. č. 2163/16 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 60 m² 
             7) pozemek parc. č. 2163/17 – ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 1 m²

                Martin Fojtík                                                                  Ing. Jindra Zábranský
     místostarosta obce Veřovice                                                     člen návrhové komise

   

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE
Zveme občany na 45. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý 
26. 06. 2018 od 17,00 hodin v přísálí kulturního domu. 

UPOZORNĚNÍ:
Splatnost poplatku za komunální odpad: 30. června 2018

STĚHOVÁNÍ  OBECNÍHO ÚŘADU
Oznamujeme občanům, že Obecní úřad ve Veřovicích bude od pondělí 25. června
2018  uzavřen  z  důvodu  stěhování  do  nových  prostor,  které  potrvá  asi  1  týden.
Děkujeme za pochopení. 
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Zhoršení skladby biologicky rozložitelného odpadu v kontejnerech na
Biologicko rozložitelný odpad (BRO)

Po zahájení sběru a svozu BRO v letošním roce 2018 jsme zjistili, že došlo ke zhoršení skladby
biologicky rozložitelného odpadu v kontejnerech na BRO. Pokud je zjištěn při vizuální kontrole
jiný druh odpadu v kontejneru na BRO, kontejner není vyvezen a město/obec se musí postarat o
likvidaci  obsahu kontejneru na vlastní náklady.  V mnohých případech nelze zjistit  jiný obsah
kontejneru,  protože občané odpady, které do kontejneru nepatří,  ukládají  na dno kontejneru a
odpad tak přijede až na plochu kompostárny, kde naši zaměstnanci musí jiné druhy odpadu z
biologicky rozložitelného odpadu separovat,  a to není nic jednoduchého. Pokud by nedošlo k
separaci,  může dojít  k poškození   techniky kompostárny,  a to jsou další  náklady navíc.  Níže
uvádím druhy odpadů, které do kontejneru na BRO patří, a také ty, které tam nepatří, ale přesto v
kontejnerech na BRO jsou.

Odpad, který do kontejneru na BRO patří:
� travní hmota
� plevel
� košťály i celé rostliny
� listí
� hobliny, piliny
� jemné nebo drcené větve
� listí a nať ze zeleníny, nepoživatelná a nahnilá zelenina
� nepoživatelné a nahnilé ovoce
� odpad ze zeleně z domácnosti

Odpad, který do kontejneru na BRO nepatří:
� zemina s kamením
� velké větve případně i celé stromy a keře, které přesahují výšku kontejneru i o 1,5 m
� pařezy (menší i větší)
� biologicky rozložitelný odpad v igelitových pytlích
� plasty, popř. směsný komunální odpad
� stavební odpady – betonové obrubníky, cihly, omítka apod.

Zpracovala: Šimčíková
V Životicích u Nového Jičína dne 11.5.2018
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Den v lese – naše oslava Dne Země

V pondělí 30. dubna jsme se vydali k hájence v Padolí, kde nás čekal pan Štefek z LS Rožnov
pod  Radhoštěm  se  svým kolegou.  Přesunuli  jsme  se  výše,  kde  se  mnoho  těží,  protože  lesy
devastuje masívně lýkožrout smrkový neboli kůrovec. Viděli jsme toho malého broučka, který
vypadá docela nevinně.
Pomohli  jsme uklidit  kousek lesa  po těžbě.  Lesníci  musí  urychleně  na vytěžených lokalitách
vysadit nové stromky, které zadrží v krajině půdu i vodu. Tady je pár reakcí dětí:

V lese  se  mi  moc líbilo  a bavilo mě uklízet  větvičky  a větve.  U uklízení  jsme se  moc

nasmály. Klára

Čištění lesa nemohu ohodnotit jinak než kladně. Trocha fyzické práce nikdy neuškodí a to

byl ten případ. Krajina byla překrásně zelená a čistá. Podle mě to byl výborný nápad.

Jindra

V lese se mi líbilo. Zajímavé pro mě bylo, jak nám pan hajný ukázal kůrovce a lapače.  

Kateřina

Jak jsme byli v lese, tak to bylo super, pan myslivec nám ukazoval kůrovce a měl tam

i malého pejska. I  když to tam bylo náročné, nemusel jsem se učit,  a tak dávám deset

z deseti bodů. Marek

V lese se mi moc líbilo, dozvěděla jsem se plno věcí. Byla i sranda. Jsem ráda, že jsem tam

byla. Veronika

Mgr. Božena Přikrylová

Den Země v ZOO Lešná

V rámci  letošních oslav Dne Země se  vydal  celý  1.  stupeň  do ZOO v Lešné,  kde jsme měli
domluveny různé typy komentovaných prohlídek s průvodcem po ZOO. 
Přinášíme několik jejich postřehů z krásně prožitého dne.

Co se mi líbilo?

V ZOO se mi líbilo, že jsme šli s průvodcem a vše, co mě zajímalo, jsem se dověděl. Třeba, že

tučňáci  sní  za  den jeden kilogram ryb,  nebo že vydry  mají  rády teplo,  nebo  že první  mládě

lachtanů v ZOO se jmenoval Adámek. (Josef M.)      6



Jak jsme byli u tučňáků, tak tam přišla ošetřovatelka s plným kýblem ryb a začala ty tučňáky

krmit. Tam jsme se dověděli, že se živí rybami z moře, protože na to mají přizpůsobený žaludek.

Samice má až 6 mláďat. (Lucka P. a Nela Š.)

Líbilo se mi, když jsme byli v zátoce rejnoků a mohli jsme je krmit. Byli slizcí a to se mi líbilo,

protože se dobře hladí. Byli super. (Karolína N.)

Co jsem si zapamatoval?

Rejnoci požírají krevety nebo nakrájené chobotnice. Mají slizké tělo a špičatý ocas.

Tučňáci jsou velmi krásní ptáci. Je to velmi dobrý plavec.

Tučňáci jsou nejrozšířenější v oblasti u zadku a v Antarktidě.

Jsou to nelétaví ptáci, jsou to taková telata, že když jim vypustíte bazén, oni do něj klidně skočí,

protože to nepoznají, že tam není voda a můžou si ublížit.

Jsou krásně zbarvení, mají takový černý šos na zádech a bříško mají bílé. Mládě od dospělého

poznáte tak, že mládě je světlejší a dospělí jsou černí.

U vyder jsme se dověděli, že vydry jsou hodně hravé a jednou vyndaly špunt od bazénu, schovaly

ho a vypustily si vodu ve výběhu. Pak ho nikdo nemohl najít.

Dětem se akce opravdu velmi líbila.
Učitelé 1. stupně 

Buď OK, 3. blok

V pondělí 30. dubna absolvovali žáci 3. a 5. třídy třetí blok preventivního programu BUĎ OK
pořádaný organizací Renarkon.
Žáci třetího ročníku měli blok zaměřen na přátelství. V první části si sdělovali, co je přátelství,
jaký by měl být přítel a kreslili situace a zážitky se svými přáteli. V druhé části si měl každý
nakreslit svůj rybník snů. Společně se žáci měli domluvit na argumentech, proč by jejich rybník
neměl být zničen a zastavěn obchodním centrem.
Žáci pátého ročníku měli blok zaměřený na téma  ,,Zakázané ovoce“. Co si pod tímto pojmem
každý představí, čemu se tak říká, co to znamená. Ve skupinách pak sehráli scénky na toto téma.
V závěrečné diskuzi si pak vysvětlovali, co se odehrálo špatně a co by se nemělo dělat.

Mgr. Kateřina Rašková, Mgr. Ivana Černochová

Koncert ZUŠ Frenštát pod Radhoštěm

Ve čtvrtek 3. května se žáci prvního stupně vydali do Frenštátu pod Radhoštěm na koncert žáků
Základní umělecké školy Frenštát. Jedna skupina absolvovala cestu linkovým autobusem, druhá
autobusem objednaným. Před představením se všichni řádně posilnili, aby při koncertu nerušili
šustěním svačin. Program koncertu trval skoro 90 minut. Během něj se představili žáci hudebních
i tanečních oborů. V několika číslech se objevili i současní žáci naší školy. Naši žáci tak mohli
zhlédnout  přehlídku  mnoha  hudebních  nástrojů  (housle,  kytary,  klarinety,  akordeony,  přísná
flétna, a další). Součástí několik hudebních čísel byl i vynikající zpěv – sólisté, kapely, pěvecký
sbor. Představení bylo velice profesionální.

Učitelé 1. stupně
7



Programování Lego robotů

V pondělí  7.  5.  nás  v 6.  třídě  navštívili  pedagogové  z  Mendelovy  střední  školy  z  Šenova
u Nového Jičína.  Připravili  si  pro nás badatelsky orientovanou výuku v rámci projektu Centra
vzdělávání  pro udržitelnou budoucnost.  Dopoledne jsme strávili  programováním Lego robotů.
V prostředí  LEGO  MINDSTORMS  Education  jsme  se  naučili  naprogramovat  pohyb  robota
dopředu,  otáčet,  couvat,  vydávat  zvuky a  pomocí  programování  cyklu (smyčky)  se některým
z nás povedlo s robotem objet osmičku. Na závěr jsme si podle své fantazie a kreativity vymysleli
svůj vlastní program, který jsme si navzájem předvedli. 

Žáci 6. třídy

Okresní kolo dopravní soutěže – opět úspěšní!

Okresní kolo dopravní soutěže v Odrách se konalo v pátek 11. května. Našim mladým cyklistům
se dařilo. Soutěžili  ve čtyřech disciplínách.  V teoretické části psali  testy, prakticky si znalosti
vyzkoušeli jízdou po dopravním hřišti pod důkladným dohledem dopravních komisařů a městské
policie, zručnost si otestovali při jízdě na kole přes překážky a v neposlední řadě dokázali, že umí
poskytnout  první  pomoc  při  nehodě.  V  silné  konkurenci,  za  nepřízně  počasí,  pro  některé
v neznámém prostředí, si obě kategorie vybojovaly krásné třetí místo.

Všem – Veronice Bartoňové, Kateřině Macíčkové, Šimonu Bučkovi, Ondrovi Novákovi, Kláře
Demeterové, Evě Jurákové, Radku Demeterovi a Josefu Macíčkovi - děkujeme za reprezentaci
naší školy.

Mgr. Martina Macíčková

Den otevřených dveří

Ve čtvrtek 17. května měli všichni možnost podívat se do školy –  jako každý rok připravili žáci
a učitelé pro návštěvníky Den otevřených dveří.
V úvodu vystoupili žáci 1. i 2. stupně s krátkým programem, potom se nejen rodiče a prarodiče
rozešli do tříd, aby si prohlédli práce dětí, aby se mohli zapojit do drobných aktivit a vyrobit si
originální výrobky.
V kuchyňce bylo pro hosty podáváno občerstvení – zdravé pomazánky a sušenky, které připravili
žáci 1. stupně, v knihovně pak probíhala prezentace akcí školy v tomto školním roce.
Přestože počasí přineslo déšť (který však někomu udělal velkou radost), Den otevřených dveří se
vydařil po všech stránkách.

Mgr. Martina Šlapalová
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc květen 2018

Začátkem  tohoto  měsíce  za  námi  přijela  paní  z  ekologického   sdružení  Hájenka,  která  děti
seznámila zábavnou formou s životem hmyzu. Také se děti  dověděly,  že bez něj by nemohli
existovat  i  ostatní  žijící  tvorové  a  jak  je  hmyz  pro  přírodu  užitečný.
Ve středu 9. 5. se zde konal Den otevřených dveří a Zápis dětí do mateřské školy. Každý zde
mohl  přijít  a  podívat  se,  jakým  způsobem  a  v  jakých  prostorách  zde  děti  tráví  čas.
V úterý 15. 5. nastal slavný den. Všechny maminky a babičky se s námi vydaly na cestu kolem
světa. Jelikož slavily svátek, připravily si pro ně děti krásné představení . S dětmi si také společně
zatancovaly a každá dostala od své ratolesti zasloužený, vlastnoručně vyrobený dáreček. Potom si
všichni  společně  pochutnali  na  hostině,  kterou  na  oplátku  připravily  maminky.
V pátek 25. 5. k nám přivezl tatínek - pan Šmahlík májku, kterou s dětmi společně oloupali  
a poté je  k velké radosti všech povozil na vlečce. S dětmi jsme ji pak společně nazdobili (paní
Dorazilové vděčíme za vlajku)  a za pomoci pracovníků obce a několika tatínků naše májka stojí.
Teď už se těšíme na kácení, které se bude konat v následujícím měsíci a na které jsou všechny
děti, rodiče, jejich příbuzní a kamarádi zvaní.
V tomto měsíci jsme s dětmi probírali téma: Můj domov a rodina. Povídali jsme si o tom co
všechno může znamenat domov, kdo patří do rodiny a proč je důležité doma pomáhat. Přišla za
námi také maminka paní Vroblová, která dětem ukázala jak se starat o miminko. Touto cestou jí
ještě jednou děkujeme.
Za kolektiv MŠ Jana Fabíková

                                                                                  

      
               Hájenka u nás v MŠ                                                   Loupání májky                                  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V hernách školní družiny proběhne
ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY

na školní rok 2018/2019

v těchto dnech:ve středu 13. června od 14:00 – 16:00 hod.
a ve čtvrtek 14. června od 14:00 – 16:00 hod.

Na rodiče dětí budoucí 1. – 5. třídy se těší vychovatelky
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Poděkování  Mysliveckému  spolku  Veřovice
Vážení  spoluobčané,  dovolte  mi,  abych prostřednictvím našeho obecního  tisku vyjádřil  velké
poděkování a uznání Mysliveckému spolku Veřovice za jejich pomoc při zajištění jarních prací v
našem obecním lese. 
Stalo se již tradicí, že nám myslivci každoročně pomáhají, ale letošní rozsah prací, na které se
nám  podařilo  již  zajistit  příslib  dotací  byl  tak  velký,  že  splnění  tohoto  úkolu  se  zdálo  být
nemožné. Samotné dotace k zajištění úkolu v pěstební činnosti nestačí a bez odhodlaných lidí,
kteří jsou ochotni tuto práci provést, to opravdu nejde. Plochy po těžbě bylo třeba vyklidit od
klestu  a  nárostů  ostružiníku,  zalesnit  melioračními dřevinami  bukem a dubem a vše  ochránit
výstavbou dvou oplocenek proti okusu zvěří.  Všichni bojeschopní veřovičtí myslivci  byli již
před sedmou hodinou ranní v obecním lese, a to i přesto, že museli přijet z Ostravy, Jeseníků,
Olomouce a dokonce ze sousední valašské republiky obce Jasenice.
Rozdělili  se na čahouny, schopné zatloukat vysoké kůly na oplocenky a ty ostatní pro boj ve
vysoké  trávě  a  ostružiní.  Samozřejmě  pracem  předcházela  velmi  krátká  pracovní  porada  a
výměna názorů, protože na pracovišti se ocitli paradoxně čyři lesní inženýři.
V deset hodin se na pracovišti znovu objevilo vozidlo RTZ (pro ty, co nebyli na vojně - roty
technického zabezpečení), které tentokrát místo pletiva přivezlo vynikající guláš z divočáka, pivo
a nealko. To vše pod velením plukovníka Vladimíra Matúše. Po krátké svačině spojené s rychlou
poradou, pokračovaly práce až do pozdního odpoledne.
Ze sdělovacích prostředků, ale také z vašich zkušeností z pobytu v přírodě víte, že se s našimi
lesy děje něco, co doposud nemělo obdoby. Naše země měla již od dob císařovny Marie Terezie
ten  nejdokonalejší  lesní  zákon  v  Evropě.   Lesy  byly  výkladní  skříní  evropského  lesnictví.
Podobně vyspělé lesní hospodářství bylo možno vidět snad jen v sousedním Německu a v Belgii.
V našich lesích se hospodařilo v souladu s lesními zákony s velkým důrazem na ochranu lesa
před  abiotickými  činiteli  a  biotickými  škůdci.  Bohužel  se  stále  více  prosazovalo  pěstování
smrkových monokultur na úkor odolnějších smíšených lesů s větším podílem jedle a buku. Toto
bylo částečně ovlivněno směřováním naší průmyslové země již za první republiky. Dřevem se
přestávalo topit. Bylo zde výhřevnější uhlí a právě šachty měly velkou spotřebu  smrkového dříví.
Budování průmyslu a zejména stavebnictví žádalo rovněž smrk. Dále to byl export surového dříví
hlavně  do  sousedního  Rakouska  s  pilařskými  provozy,  které  měly  několikanásobně  větší
produktivitu  a  zásobovaly  velké  odběratele  jako  např.  Japonsko  a  Saudskou  Arábii.  Příliv
devizových prostředků byl ten nesilnější argument.
V devadesátých letech došlo k reorganizaci lesního hospodářství, a to tak, že byl vytvořen podnik
Lesy české republiky, který zadával veškeré práce v lesích nově vytvořeným společnostem. Došlo
tak k vytvoření jakéhosi  dvoukolejného provozu, ale bohužel v jednom směru. Dva lesníci  na
jednom okrsku.  Jeden  bdí  nad  dodržováním lesních  zákonů a  zdravotním stavem lesa,  a  ten
druhý, který musí smluvní  úkoly splnit a zároveň vytvořit maximální zisk.
V roce 2003 postihlo naši zemi dlouhé období zničujícího sucha. Smrkové porosty s mělkými
kořenovými systémy byly vážně poškozeny. Tyto oslabené porosty byly méně odolné, a to jak
proti parazitické václavce, tak proti invazím kůrovce. K našemu lýkožroutu smrkovému se přidal
"švédský  nájezdník"  lýkožrout  severský,  který  je  schopen  v  našich  podmínkách  rychlejší
reprodukce.  Tímto momentem začaly velké potíže naše lesního hospodářství.  Dlouhé tahanice
kolem veřejných zakázek a jejich časté opakování, zpracovatelské kapacity, které už nejsou v
rukou Lesů české republiky. Hmyzí škůdci, množící se za suchých a teplých obdob geometrickou
řadou a nedostatek pracovních sil na provedení vyklizení pasek, výsadbu a  ochranu  mladých
lesních  kultur  vyžínáním a  oplocováním,  už  nemá  kdo  provádět.  Vytěžené  dříví,  kterého  je
několikanásobně více než je kapacita pilařských provozů se znehodnocuje  a jeho cena prudce
padá dolů.  Pro toto  vše,  co se momentálně  v naší  přírodě děje,  je  potřeba si  přístupu našich
myslivců vážit.         
Ing. Jindra Zábranský – místostarosta obce, předseda Komise ŽP  ve Veřovicích



PŘÍSPĚVEK KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE

Závody pro každého majitele psa - 1.5.2018

V úterý 1. května jsme uspořádali již pošesté závody pro každého majitele psa. Zájem o tuto akci
byl opravdu velký. Na zahájení se nám sešlo celkově 37 startujících závodníků.
Závodilo se ve čtyřech kategoriích: šikovné psí mimino, profík na vodítku, zkušený psí borec a
úctyhodný psí veterán. Každá kategorie byla samostatně vyhodnocena a oceněn byl také nejlépe
namaškařený pes, nejlepší vlastní cvik a nejrychlejší a nejpomalejší pes.
Soutěžili  i  kynologové  navštěvující  náš  cvičák  a  některým  se  podařilo  získat  velmi  pěkné
umístění.  Šikovné psí mimino: Anna Černochová – 2. místo, Květoslava Valušová – 4. místo,
Michal Günther – 5. místo. Profík na vodítku: Pavla Besedová – 1. místo, Adriana Macíčková –
2. místo, Lenka Sýkorová – 4. místo, Vlasta Straková – 7. místo, Blanka Görigová  - 10. místo,
Petr Švrček 14. místo. Zkušený psí borec: Květoslava Valušová – 2 místo, Veronika Horáková –
5. místo, Martin Jurečka – 6. místo, Ludmila Tsuman – 9. a 11. místo.

  

Žádný  ze  závodníků  neodešel  domů  s prázdnou,  včetně  těch,  kterým  se  až  tak  nedařilo.
Poděkování patří sponzorům závodu, kterými byli:  Přírodní Krmivo a péče Platinum, Poctivá
uzenina Žabčík, Obec Bordovice, Obec Veřovice, Pavel Škarpa - malířství a natěračství, Vlasta
Straková, Jaroslav Štěpán – Veřovice, Stanislav Geryk – Veřovice.
Dále děkujeme všem organizátorům, závodníkům a divákům, kteří nás přišli podpořit!

Další úspěchy našich kynologů na závodech a  zkouškách

Úspěšná  byla  v dubnu  letošního  roku  Květoslava  Gillarová  Valušová,  která  složila  se  svým
howavartem Mefistem zkoušku psa stopaře 3. stupně (tedy nejvyšší stupeň) dle zkušebního řádu
TART a dále záchranářskou zkoušku.
Lubomír Srba s německým ovčákem Chasanem obsadil na závodech v Příboře 4. místo a získal
cenu za nejlepší obranu a na závodech ve Vendryni pak 5 místo.
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PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří vystoupili v neděli 20. 5. 2018 na koncertě „Pro vlast a za vlast“
a těm, kteří se na něm nějak podíleli.
Děkujeme všem, kteří si koncert ke stoletému vzniku republiky přišli poslechnout.

Děkujeme všem, kteří přispěli svým dobrovolným vstupným na
pořízení nových varhan do katedrály sv.Víta.
Výtěžek ve výši 9.940,00 Kč bude poslán na Nadační 
fond Svatovítských varhan.
Farnost a obec Veřovice

INZERCE – PRODEJ
                                                    PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ - BUK

1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky do prostorového metru

    (délky 30, 35, 40,...)
Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 

vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM

Přijďte ochutnat…NOVĚ NA DOLNÍM DVOŘE..

Připravili jsme pro Vás
zmrzlinový pult s vynikajícími zmrzlinami
Carte D´or. 
Vybírat můžete z deseti druhů
smetanových zmrzlin a  ovocných sorbetů. 

Kopeček za 15,-
V nabídce také nanuky firmy Algida
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VÍCEÚČELOVÝ DŮM VEŘOVICE - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V pátek dne 15.  6.  2018 proběhne DEN  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ pro naše  spoluobčany a
veřejnost,  a to  od 9:00 hod.-  do 20:00 hod. Tímto Vás co nejsrdečněji  zvu na prohlídku této
novostavby, kterou si budete moci prohlédnout kompletně od vnitřních až po venkovní prostory.
Martin  Fojtík, místostarosta obce 

INFORMACE
Ve dnech 2. až 5. 8. 2018 se na pozvání našich přátel zúčastní  56 občanů naší
obce družební návštěvy v partnerské obci Hendungen v Německu. 
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JUBILANTI MĚSÍCE ČERVNA 2018
Mgr. Jiřina Drábová, Karel Gardáš, Zdeněk Ďurajka    
   Lubomír Černoch, Luboš Biel       
    Jiřina Zátopková, Ludmila Křížová, Ludmila Marková, Josef Košárek,

 Anna Görigová, Marta Káňová, Danuše Besedová, Olga Knapová
Anna Fojtíková, Růžena Škarpová, Ludmila Svobodová, 

                          Eliška Veselková, Běta Černochová, Růžena Mikulenková, 
                             Věra Hoďáková, Emilie Pítrová

 Všem našim jubilantům přejeme pevné zdraví, osobní pohodu   a optimismus do 
dalších let.

Vzpomínka:

Dne 15.  června 2018 uplyne 1 rok od chvíle,  kdy nás navždy opustila paní
Marta Mičková. S láskou vzpomínají manžel a děti s rodinami. Kdo jste ji znali
a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

Poděkování:
Děkujeme  všem  za  hojnou  účast,  slova  soustrasti  a  květinové  dary  při
posledním rozloučení s panem Janem Zátopkem. Poděkování patří i panu faráři
Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi, zpěvákům a hudebnímu doprovodu.
Zarmoucená rodina 

Děkujeme přátelům, spolupracovníkům a všem, kteří se přišli rozloučit na poslední cestě 
s panem Aloisem Kondlerem. Děkujeme také hudebníkům a za květinové dary.
Manželka Marta s rodinou

 
Děkujeme za účast, slova soustrasti i za květinové dary při posledním rozloučení s paní 
Marií Pítrovou. Poděkování patří i panu faráři Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi a hudebníkům.
Zarmoucená rodina  
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IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice.cz, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
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